
Razširjeni strokovni kolegij za informatiko v zdravstvu

iRSK

Zadeva: Zapisnik 5. sestanka Razširjenega strokovnega kolegija za informatiko v 
zdravstvu (iRSK) z dne 19.6.2023

Lokacija srečanja: Ministrstvo za zdravje, Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

Prisotni :

Anton Justin za Zbornico zdravstvene in babiške nege Slovenije

Matej Kokalj Kokot za Zdravniško zbornico Slovenije (ZZS)

Tomaž Rusimovič in Alenka Kolar za Ministrstvo za zdravje (MZ)

Dalibor Stanimirović za Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ)

Iztok Štotl za Zdravniško zbornico Slovenije (ZZS)

Odsotni: 

Biljana Ljubič za Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS)

Sestanek je bil sklican zaradi splošne razprave o tekoči problematiki.

1. eOdpustnica 

Iztok Štotl je predstavil javno razpravo na temo eOdpustnice, o kateri so prejšnji 

teden razpravljali tudi strokovni direktorji slovenskih bolnišnic. Trenutno se na 

podlagi delovnega dokumenta zbira vsebinske predloge, nato pa gre predlog v 

tehnično usklajevanje. 

2. Optimizacija vnosa podatkov v primarnem sektorju

Iztok Štotl je izpostavil problematiko optimizacije vnosa podatkov v primarnem 

zdravstvu,  ki  pogosto  sproža  negativne  razprave  v  medijih.  Opozoril  je,  da 

trenutno nimamo centralnega mesta optimizacije vnosa podatkov v družinski 

medicini,  kjer  bi  lahko  koordinirati  številne  podatkovne  zahteve  za  primarni 

sektor  s  strani  večih  deležnikov:  družinskih  zdravnikov,  specialistov,  drugih 

zdravstvenih  delavcev  ter  domačih  in  mednarodnih  organizacij.  Glede  na 

pomembnost te problematike bi bilo smiselno organizirati nek mehanizem, ki bi 



tak vnos optimiziral  iz  vidika informacijskih sistemov.  Dalibor  Stanimirović  je 

opozoril,  da  bi  zdravniške  organizacije  morale  odigrati  bolj  aktivno  vlogo  s 

pozivom svojemu članstvu, da je potrebno izpolnjevati zakonske dolžnosti, ki so 

povezane s podatkovnimi zahtevami v sistemu eZdravja. Matej Kokalj Kokot je 

podaril,  da je zakonske obveze seveda potrebno izpolnjevati  in da bo ta del 

vsekakor opredelil tudi zakon s pridruženimi kaznimi za kršitelje, vendar je pa 

hkrati potrebno vestno in aktivno iskati možnosti optimizacije vnosa podatkov 

za  zdravstvene  delavce,  za  kar  pogosto  ni  organiziranih  kapacitet,  ki  bi  jih 

zapolnjevali reprezentativni predstavniki.

SKLEP: Za  namen  optimizacije  vnosa  podatkov  v  družinski  medicini  se  

predstavnika mreže IRSK za družinsko medicino pozove, da predlaga način  

sodelovanja  glede problematike optimizacije  vnosa podatkov v  informacijske  

sisteme.

3. Matej Kokalj Kokot je opozoril na problem digitalizacije obstoječe dokumentacije 

v  papirnati  obliki,  ki  se  še  vedno  uporablja  ob  kliničnem  delu.  Trenutna 

informacijska arhitektura pogosto ne naslavlja zagat, ki se pojavljajo z dvojnim 

delom,  ko  zdravstveno  osebje  ob  delu  hkrati  potrebuje  podatke  iz 

dokumentacije  v  obliki  papirja  in  v  digitalni  obliki.  Tak  način  dela  zaplete 

procesne korake obravnave bolnikov, hkrati pa odpira vprašanja zagotavljanja 

rokov  hrambe,  digitalizacije  papirnate  dokumentacije  in  zagotavljanje 

učinkovitega vpogleda v digitalne arhive. Takega vpogleda trenutna nacionalna 

arhitektura zaenkrat ne omogoča.

4. Iztok Štotl je predlagal, da se v prihodnje v pregledni obliki vodi seznam vseh 

tekočih  projektov  s  strani  eZdravstva  –  z  namenom  boljše  preglednosti  za 

deležnike.

SKLEP: Tak pregledni seznam se vzpostavi ob ustanovitvi novega podjetja.

5. Sestanek mreže iRSK

Prvi sestanek mreže iRSK bo potekal v sredo 11.10.2023 od 14 do 18 ure v 

prostorih Zdravniške Zbornice Slovenije.
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